



立即发表立即發表：2023 年 11 月 1 日

州长凯茜州長凱茜 霍楚

州長霍楚宣佈年工傷保險賠償評估率在 2024 降低，為紐約僱主創造
州长霍楚宣布年工伤保险赔偿评估率在 2024 降低，为纽约僱主创造逾 5000 万美元的潜在节省 逾 5000 萬美元的潛在節省

2024 年工伤保险赔偿评估率将下降 6%，为全州超过 40 万家小企业带来大量节省 2024 年工傷保險賠償評估率將下降 6%，為全州超過 40 萬家小企業帶來大量節省

州长凯茜 霍楚今天宣布，由于今天确定并于 2024 年 1 月 1 日生效的年度工伤赔偿评估率降低，纽约州僱主预计在 2024 年节省超过 5000 万美元。纽约州工伤赔偿制度的年度评估，该制度为因工作受伤或生病的工人提供重要福利，同时保护僱主免受昂贵的诉讼。预计节省的费用将降低纽约州所有僱主目前的评估成本，这对全州超过 400,000 家小型企业尤其有帮助。 州長凱茜 霍楚今天宣佈，由於今天確定並於 2024 年 1 月 1 日生效的年度工傷賠償評估率降低，紐約州僱主預計在 2024 年節省超過 5000 萬美元。紐約州工傷賠償制度的年度評估，該制度為因工作受傷或生病的工人提供重要福利，同時保護僱主免受昂貴的訴訟。預計節省的费用將降低紐約州所有僱主目前的評估成本，這對全州超過 400,000 家小型企業尤其有幫助。

“随着纽约僱主继续应对不断上升的成本和通货膨胀，评估率的下降将为小企业带来有意义的节省，并将辛苦赚来的钱留在纽约人的口袋里。”州长霍楚说。“我们的小企业社区提供了重要的就业机会，推动了当地经济，并使全州的社区变得更加充满活力和活力，我的政府仍然致力于通过维持纽约州成为美国最有利于商业和工人工伤赔偿等重要福利，同时帮助企业降低成本的州。”“隨著紐約僱主繼續應對不斷上升的成本和通貨膨脹，評估率的下降將為小企業帶來有意義的節省，並將辛苦賺來的錢留在紐約人的口袋裡。”州長霍楚說。“我們的小企業社區提供了重要的就業機會，推動了當地經濟，並使全州的社區變得更加充滿活力和活力，我的政府仍然致力於通過維持紐約州成為美國最有利於商業和工人工傷賠償等重要福利，同時幫助企業降低成本的州。”

纽约州工伤赔偿委员会主席在每年 11 月 1 日之前确定所有僱主的评估率，并于下一个日历年的 1 月 1 日生效。紐約州工傷賠償委員會主席在每年 11 月 1 日之前確定所有僱主的評估率，並於下一個日曆年的 1 月 1 日生效。2024 年，费率将为标准保费或等值保费的 9.2%，比 2023 年降低 6%，预计将为纽约州企业节省约 5300 万美元。

工伤赔偿委员会主席 **Clarissa Rodriguez** 表示：“委员会很自豪能够与州长一起支持纽约的企业及其员工。随着今天宣布降低雇主成本，以及最近宣布提高员工最低福利，我们在创建一个对工人和企业都有利的工伤补偿制度方面正在稳步取得进展。” **工傷賠償委員會主席 Clarissa Rodriguez** 表示：“委員會很自豪能夠與州長一起支援紐約的企業及其員工。隨著今天宣佈降低雇主成本，以及最近宣佈提高員工最低福利，我們在創建一個對工人和企業都有利的工傷補償制度方面正在穩步取得進展。”

评估费率由工伤赔偿委员会的需求和全州预算保费决定。该费率的计算方法是将委员会的预计年度开支总额除以全州预计保费总额。保险公司必须将评估率应用于其保费或等值保费。 評估費率由工傷賠償委員會的需求和全州預算保費決定。該費率的計算方法是將委員會的預計年度開支總額除以全州預計保費總額。保險公司必須將評估率應用於其保費或等值保費。

有关 2024 年评估率的更多信息以及与工伤赔偿相关的雇主的其他信息，请访问纽约州工伤赔偿委员会的网站 wcb.ny.gov。 有關 2024 年評估率的更多資訊以及與工傷賠償相關的雇主的其他資訊，請訪問紐約州工傷賠償委員會的網站 wcb.ny.gov。

###

网站網站 www.governor.ny.gov 有更多新闻

纽约州|行政办公室有更多新聞

紐約州|行政辦公室|press.office@exec.ny.gov |518.474.8418

[退订退訂](#)